
Нови Пазар: Полиција неће асистирати судским извршитељима, Зукорлић хвали и упозорава
среда, 27 октобар 2010 17:48

  

Новопазарска полиција неће асистирати судским извршитељима који су, према
одлуци Вишег суда, за сутра заказали исељење Факултета за исламске студије,
јавља радио Сто плус.

  

Према полицијским изворима, процена је да би интервенција у тренутку када муслимани
одлазе на хаџ могла да има лоше последице на ситуацију у Новом Пазару.

  

Након петогодишњег суђења, мешихат Исламске заједнице у Србији, којим руководи
главни муфтија Муамер Зукорлић, односно Факултет за исламске студије, добио је
правоснажну и извршну пресуду на основу које, под претњом судског извршења, мора да
се исели из простора површине око 400 квадратних метара, који се налази у приземљу
зграде.

  

Руководство “Унипрома” рачуна да су пре пет година куповином предузећа купили и
зграду, док Исламска заједница у Србији сматра да зграда никако није ни могла бити
продата, јер је реч о вакуфу.

  

Зукорлић: Браво за полицију!

  

Муамер Зукорлић је оценио као "добар знак" најаву полиције да неће интервенисати
током сутрашњег извршења судске пресуде о исељењу Факултета за исламске студије
из приземља зграде у центру Новог Пазара.
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"Ми ћемо за сваки случај бити ту да видимо да ли ће тако бити, па ако буду ту рећићемо
им хвала вам поправили сте се, а ако не буду ту ми ћемо се понашати како смо понашали
и до сада", поручио је Зукорлић.

  

Зукорлић је рекао да Исламска заједница у Србији није извор нестабилности и да су
њени следбеници фини док их, како је рекао, нико не дира.

  

Муфтија је подсетио да је за сутра заказано исвршење пресуде о исељењу Факултета
за исламске студије и додао да је то вакуф (задужбина) Гази Исабега које Исламској
заједници, како је рекао, нико неће отети.

  

Бранићемо вакуф Гази Исабега

  

"Зграда у којој се налази Факултет за исламске студије је најстарији вакуф Гази Исабега
и наравно да нам га неће отети јер вакуф не припада тајкунима него муслиманима, а ако
припада муслиманима они ће га бранити", рекао је Зукорлић пред око хиљаду грађана
који су дошли на централни новопазарски трг да испрате прву групу путника на хаџилук
у Меку и Медину.

  

Муфтија тврди да су ових дана, година и месеци муслиманске институције под
перманентним насртајем - од исламске заједница, преко школа и медреса до
Универзитета, али је додао да се муслимани због тога не плаше и да њих ништа не може
уплашити јер су под "заштитом Свевишњег Господара".

  

Зукорлић је указао да живот муслимана у Санџаку почива на три стуба - први је
Исламска заједница, други је Бошњачко национално веће, а трећи је Интернационални
универзитет.

  

Није случајно, тврди он, што се на те институције насрће и што се покушава њихово
рушење, јер ако сруше та три стуба "биће срушен и овај народ (муслимани)".
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"Све ће пробати док не схвате шта не могу, а ми ћемо све пробати док они не схвате шта
све ми можемо", казао је Зукорлић.

  

За сваког муслимана или муслиманку одлазак на хаџ је обавеза коју треба испунити бар
једном у животу.

  

Муамер Зукорлић: "Тајкуни желе да отму приземље Факултета за исламске студије"

  Главни муфтија Исламске заједнице (ИЗ) у Србији Муамер Зукорлић упозорио је данас
да неће дозволити да Факултет за исламске студије буде исељен из својих просторија у
Новом Пазару, на које право полаже приватно предузеће Унипром.  

"То је настарији вакуф (задужбина) Иса-бега који не припада тајкунима, ни било коме
другом, већ муслиманима и они ће га бранити", рекао је Зукорлић у Новом Пазару на
испраћају верника на хаџилук у Меку и Медину.

  

Исламска заједница у Србији и приватизовано предузеће Унипром из Новог Пазара се
споре око власништва над зградом у којој је Факултет исламских наука, који је основала
ИЗ у Србији.

  

Виши суд у Новом Пазару је после петогодишњег судјења Факултету за исламске студије
наложио да се исели из приземља зграде, али ИЗ у Србији не прихвата ту пресуду иако
је правноснажна.

  

Како је претходно најављено из суда, за сутра је заказано извршење правоснажне
пресуде.

  

Зукорлић је рекао да ће верници "одбранити вакуф" алудирајући на зграду у којој је
Факултет за исламске студије.

  

"Полиција је рекла да неће интервенисати и ако буде тако то ће бити добар знак, рећи
ћемо им да су се поправили. Ако не буде тако, одбранићемо вакуф. Ми смо оштри када

 3 / 4



Нови Пазар: Полиција неће асистирати судским извршитељима, Зукорлић хвали и упозорава
среда, 27 октобар 2010 17:48

нас нападају, а када нас не нападају ми смо фини и зато немој да нас дирају", поручио је
Зукорлић.

  

(Бета)
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